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 بسم الله الرحمن الرحٌم

...السلام علٌكم ورحمه الله وبركاتــه   

 

"2مبادئ المحاسبة " أحبتً أقدم لـكــم أسئلة أختبر نفسك لمــــــاده   

 

 من المحاضـــرة الأولى إلى المحاضـــرة الرابعــة عشـــر

الدفعات السابقة أكدو على أهمٌة الأسئلة التً ٌقدمها الدكتور نهاٌة : ملاحظه

...كل محاضرة   

 

وفً الأخٌر لا أرٌد منكم سوى دعوه فً ظهر الغٌب بالتوفٌق والنجاح لً "

..."وللكم   

 

 

 

 

هرا العمل جهد شخصي وضعته لىفــسي وأحببت مشازكتكم بة    

.ما أصبته فمه وفسي وما أخطأته فمه وفسي والشيطان.. مأخىذ مه المحتىي   

   ...بالتىفيق للجميع  
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:المحاضرة الاولى  

إذاتحقق المنشأة التجارٌة مجمل ربح عن فترة زمنٌة معٌنة    

زادت قٌمة اجمالً المبٌعات عن قٌمه صافً المبٌعات :1  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن تكلفة المبٌعات :2  

زادت قٌمة تكلفة المبٌعات عن قٌمة صافً المبٌعات :3  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن قٌمة تكلفة المبٌعات مضافاً علٌها مجموع مصارٌف المصروفات :4

(البٌعة والإدارٌة )الاخرى   

لاشى مما سبق :5  

(ب)الأجابة الصحٌحه   

:تحقق المنشأة التجارٌة مجمل خسارة عن فترة زمنٌة معٌنة إذا   

زادت قٌمة إجمالً المبٌعات عن قٌمة صافً المبٌعات :1  

زادت قٌمة تكلفة المبٌعات عن صافً المبٌعات :2  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن قٌمة تكلفة المبٌعات :3  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن تكلفة المبٌعات مضافاً علٌها مجموع المصارٌف المصروفات :4

(البٌعة والإدارٌة)الاخرى   

لاشى مما سبق :5  

(ب)الأجابة الصحٌحة   

:تحقق المنشأة التجارٌة صافً ربح عن فترة زمنٌة معٌنة إذا                

زادت قٌمة إجمالً المبٌعات عن صافً المبٌعات :1  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن تكلفة المبٌعات مضافاً علٌها مجموع المصارٌف التشغٌلٌة الاخرى :2

(البٌعة والإدارٌة)  

زدات قٌمة تكلفة المبٌعات عن قٌمة صافً المبٌعات :3  

زادت قٌمة صافً المبٌعات عن قٌمة تكلف المبٌعات :4  

لاشى مما سبق:5  
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(ب)الأجابة الصحٌحة   

:عبارة عن  (تكلفة المبٌعات )تكلفة البضاعة المباعة   

مخزون اخر المده +مخزون اول المدة +صافً المشترٌات :1  

محزون اخر المدة –مخزون اول المدة –صافً المشترٌات :2  

مخزون اخر المدة –مخزون اول المدة + صافً المشترٌات :3  

لاشى مما سبق:5  

(د)الأجابة الصحٌحة   

:تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع عبارة عن   

  مخزون اخر المدة –مخزون اول المدة +صافً المشترٌات :1

  مخزون اخر المدة – مخزون اول المدة –صافً المشترٌات :2

مخزون اخر المدة +  مخزون اول المدة –صافً المشترٌات :3  

مخزون اول المدة + صافً المشترٌات :4  

لاشى مما سبق :5  

(د)الاجابة الصحٌحة   

:عن الفترة ٌمكن الحصول علٌة بالمعادلة التالٌة  (الخسارة )صافً الربح   

  صافً المشترٌات –صافً المبٌعات :1

  تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات :2

البٌعة ) جمٌع المصروفات الأخرى –جمٌع الإٌرادات الأخرى +  تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات :3

(والإدارٌة   

جمٌع المصروفات الأخرى + جمٌع الإٌرادات الأخرى – تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات :4  

  (ج)الاجابة الصحٌحة 

:عن الفترة ٌمكن الحصول علٌة بالمعادلة التالٌة  (الخسارة )مجمل الربح   

  صافً المشترٌات –صافً المبٌعات :1

  تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات :2
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البٌعة ) جمٌع المصروفات الأخرى –جمٌع الإٌرادات الأخرى +  تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات : 3

(والإدارٌة   

جمٌع المصروفات الأخرى+ جمٌع الإٌرادات الأخرى – تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات : 4  

(ب)الاجابة الصحٌحة   

-2000-مردودات المبٌعات- 3000-مسموحات المبٌعات -1000-إذا علمت ان الخصم المسموح به

:فان صافً المبٌعات هو - 4000-اجمالً المبٌعات   

ريال 40000: 1  

  ريال 34000: 2

  ريال 43500: 3

  ريال 6500: 4

 الخصم المسموح – مسموحات المبٌعات – مردودات المبٌعات –اجمالً المبٌعات = صافً المبٌعات 

 بة 

4000-2000-3000-1000=34000  

  (ب)الاجابة الصحٌحة 

-مردودات المبٌعات - 3000-مسموحات المبٌعات - 1000-إذا علمت ان الخصم المسموح المكتسب 

:فان صافً المبٌعات هو -40000-اجمالً المبٌعات - 2000  

ريال 40000: 1  

ريال 35000: 2  

ريال 43500: 3  

ريال 6500: 4  

 الخصم المسموح – مسموحات المبٌعات –مردودات المبٌعات –اجمالً المبٌعات = صافً المبٌعات 

 به 

=40000-2000-3000=35000  

(ب)الاجابة الصحٌحه   
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-مردودات المبٌعات - 3500-مسموحات المشترٌات - 1000-اذا علمت ان الخصم المسموح بة 

: فان صافً المبٌعات هً - 4300-اجمالً المبٌعات- 2000  

ريال 40000: 1  

ريال 35500: 2  

ريال 43500: 3  

ريال 6500: 4  

 الخصم المسموح – مسموحات المبٌعات – مردودات المبٌعات –اجمالً المبٌعات =صافً المبٌعات 

 به 

ريال  40000=43000-2000-1000=  

(أ)الاجابة الصحٌحة   

بالجانب المدٌن ماعدا  (المرحلة الاولى )ٌتم اقفال جمٌع الحسابات الاتٌة فً حساب ملخص الدخل 

:حساب   

بضاعة اخر المدة : 1  

الرسوم الجمركٌة على المشترٌات : 2  

بضاعة اول المدة : 3  

مسموحات المبٌعات : 4  

(أ)الاجابة الصحٌحة  

بالجانب الدائن ماعدا  (المرحلة الاولى )ٌتم اقفال جمٌع الحسابات الاتٌة فً حساب ملخص الدخل 

:حساب  

بضاعة اخر المدة :1  

الرسوم الجمركٌة المشتركة :2  

بضاعة اول المدة :3  

مسموحات المبٌعات :4  

(د)الاجابة الصحٌحة   

: من البنود التالٌة تظهر فً كل من حسابً ملخص الدخل وقاىمة المركز المالً أي  
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صافً الربح او صافً الخسارة :1  

الدائنون :2  

اوراق القبض:3  

المبٌعات :4  

(أ)الاجابة الصحٌحة  

: من البنود التالٌة تظهر فً كل من ملخص الدخل وقاىمة المركز المالً أي  

الدائنون :1  

اوراق القبض : 2  

المبٌعات :3  

بضاعة اخر المدة :4  

(د)الاجابة الصحٌحة   

:ٌمكن التعبٌر عن معادلة المٌزانٌة كما ٌلً   

حقوق الملكٌة =الخصوم–الاصول :1  

الاصول =  حقوق الملكٌة –الخصوم :2  

الخصوم =حقوق الملكٌة + الاصول :3  

حقوق الملكٌة =الخصوم + الاصول :4  

(أ)الاجابة الصحٌحة   

(فان مجمل الربح هو )اذا علمت ان       

ريال  40000: 1  

  ريال 35500: 2

ريال 29000: 3  

ريال 6500: 4  

(البضاعة المباعة )تكلفة المبٌعات –صافً المبٌعات =مجمل الربح   
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  ريال 29000=36000-7000=

(ج)الاجابة الصحٌة   

:-المحاضرة الثانٌة   

:اي من المبائ المحاسبٌة تؤدي الى الاعتراف الفوري بالخسائر المتوقعه  

المقابله : 1  

العدالة : 2  

الحٌطه والحذر :3  

الثبات : 4  

لاشى مماسبق :5  

(ج)الاجابة الصحٌحة   

: اعداد القوائم المالٌة عن فترات متساوٌة هو تطبٌق لمبدأ محاسبً متعارف علٌة هو   

الموضوعٌة :1  

(الاعتراف بالاٌراد)التحقق : 2  

المنفعة  : 3  

المقابلة :4  

الفترة المحاسبٌة :5  

(هـ)الاجابة الصحٌحة   

:وفقاً لمفهوم الشخصٌة المعنوٌة المستقلة للمنشأة فان   

الاصول التً فً حٌازة المنشاة تعتبر ملكا لاصحابها : 1  

الاصول التً فً حٌازة المنشاة تعتبر  التزاما على المنشاة :2  

الاصول التً فً حٌازة المنشاة تعتبر ملكا لها :3  

لاشى مما سبق :4  

(ج)الاجابة الصحٌحة   
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:مبدأ المقابله فً المحاسبة ٌعنً  

مقابلة الاٌردات المحصلة فقط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المسددة فقط فً نفس السنة:1  

مقابلة الاٌرادات المستحقة فقط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المستحقة فقط فً نفس السنة :2  

مقابلة الاٌرادات التً تحققت فً سنة مالٌة مع المصارٌف التً ساهمت فً تحقٌقها :3  

مقابلة اصول المنشاة من ناحٌة وخصومها وحقوق الملكٌة من ناحٌة اخرى :4  

(ج)الاجابة الصحٌحة   

- وبعد مرور عام اصبحت قٌمتة السوقٌة –ريال 200000-اشترت المنشاة اصل ثابت بمبلغ 

: ومع ذلك لاٌستطٌع المحاسب تغٌٌر قٌمتة فً الدفاتر إلزاماً منه بتطبٌق مبدأ–ريال 250000  

الموضوعٌة :1  

الثبات :2  

الاستحقاق :3  

التكلفة التارٌخٌة :4  

(د)الاجابة الصحٌحة   

:الالتزامات التً ٌجب سدادها خلال فترة زمنٌة تزٌد عن سنة مالة تعرف بــ  

الخصوم قصٌرة الاجل :1  

الاصول الثابتة:2  

الخصوم طوٌلة الاجل : 3  

الاصول المتداولة :4  

  (ج)الاجابة الصحٌحة 

: الاصول التً ٌسهل تحوٌلها الى نقدٌة خلال سنة مالٌة تعرف بـــ  

الخصوم طوٌلة الاجل :1  

الاصول الثابتة :2  

(قصٌرة الاجل )الخصوم المتداولة : 3  

(طوٌلة الاجل )الاصول المتداولة:4  
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(د)الاجابة الصحٌحة   

:الالات التً تقتنٌها المنشاة بغرض استخدامها لعدة سنوات ولٌس بغرض اعادة بٌعها تصنف على انها   

الخصوم طوٌلة الاجل :1  

الاصول الثابتة :2  

(قصٌرة الاجل )الخصوم المتداولة :3  

(قصٌرة الاجل )الاصول المتداولة :4  

(ب)الجابة الصحٌحة   

تطبٌق المنشاة نفس الاسلوب اوالطرٌقة فً معالجتها لاستهلاكات الاصول الثابتة من سنة لاخرى ٌعد 

:تطبٌقها لمبدأ  

الثبات :1  

الاستمرارٌة :2  

التكلفة التارٌخٌة :3  

الوحدة المحاسبٌة :4  

(أ)الاجابة الصحٌحة   

"لاٌوجد فٌها اسئلة اختبر نفسك:- المحاضرة الثالثة "  

 

:-المحاضرة الرابعة  

:   ٌتم إجراء قٌود التسوٌة فً نهاٌة السنة المالٌة لأنها  

.تساعد على قٌاس الإٌرادات المتعلقة بالفترة بصرف النظر عن عدم تحصٌلها- أ    

.تساعد على قٌاس المصروفات المتعلقة بالفترة بصرف النظر عن القٌام بسدادها- ب  

.الحقٌقً للفترة (أو صافً الخسارة)تساعد على قٌاس صافً الربح -  ج  

.تساعد على إعداد القوائم المالٌة المتعلقة بالفترة بشكل سلٌم- د    

.كل ما سبق صحٌح- هـ    

(هـ)الإجابة الصحٌحة     
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:تمثل (المٌزانٌة)المصروفات المقدمة التً تظهر فً قائمة المركز المالى    

.مبلغ دفع وتم مقابلته بإٌرادات الفترة- أ    

.مبلغ دفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة- ب   

.مبلغ لم ٌدفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة- ج    

.مبلغ لم ٌدفع وتم مقابلته بإٌرادات الفترة-  د    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:تمثل (المٌزانٌة)المصروفات المستحقة التً تظهر فً قائمة المركز المالى    

.مبلغ دفع وتم مقابلته بإٌرادات الفترة- أ    

.مبلغ دفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة- ب   

.مبلغ لم ٌدفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة- ج    

.مبلغ لم ٌدفع وتم مقابلته بإٌرادات الفترة-  د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

:تمثل (المٌزانٌة) الإٌرادات المقدمة التً تظهر فً قائمة المركز المالى     

.مبلغ حصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة- أ    

.مبلغ حصل ولم ٌتم مقابلته بمصروفات الفترة- ب   

.مبلغ لم ٌحصل ولم ٌتم مقابلته بمصروفات الفترة- ج    

.مبلغ لم ٌحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة-  د    

(ب)الإجابة الصحٌحة    

:تمثل (المٌزانٌة) الإٌرادات المستحقة التً تظهر فً قائمة المركز المالى    

.مبلغ حصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة- أ    

.مبلغ حصل ولم ٌتم مقابلته بمصروفات الفترة- ب   

.مبلغ لم ٌحصل ولم ٌتم مقابلته بمصروفات الفترة- ج    

.مبلغ لم ٌحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة-  د    
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(د)الإجابة الصحٌحة    

:المصروف المستحق    

:ةٌُعد أحد عناصر الأصول المتداول- أ   

.ٌُعد أحد عناصر الخصوم المتداولة– ب   

.ٌُعد أحد عناصر المصروفات المتداولة- ج    

.ٌُعد أحد عناصر الاٌرادات المتداولة- د   

لا شئ مما سبق- هـ  .  

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:الإٌراد المستحق    

.ٌُعد أحد عناصر الأصول المتداولة- أ   

.ٌُعد أحد عناصر الخصوم المتداولة– ب   

.ٌُعد أحد عناصر المصروفات المتداولة- ج    

.ٌُعد أحد عناصر الاٌرادات المتداولة- د   

لا شئ مما سبق- هـ  .  

(أ)الإجابة الصحٌحة     

:أي من العناصر التالٌة ٌدرج ضمن الأصول فً قائمة المركز المالى   

القروض طوٌلة الأجل- أ    

.الاٌرادات المحصلة مقدمااً – ب   

.المصروفات المدفوعة مقدمااً - ج    

.الدائنون- د     

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:أي من العناصر التالٌة ٌدرج ضمن الخصوم فً قائمة المركز المالى   

الإٌرادات المستحقة- أ    
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.الإٌرادات المحصلة مقدمااً – ب   

.المصروفات المدفوعة مقدمااً - ج    

أوراق القبض- د    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:أي من العناصر التالٌة ٌدرج ضمن الأصول فً قائمة المركز المالى   

أوراق الدفع- أ    

.الإٌرادات المحصلة مقدمااً – ب   

.الإٌرادات المستحقة- ج    

المصروفات المستحقة- د    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

هـ مبلغ 1423-9-1دفعت إحدى المنشآت قٌمة عقد الإٌجار السنوي لأحد معارضها اعتبارا من 

-30 ريال، وعلٌه فإن المبلغ الواجب تحمٌله لحساب ملخص الدخل عن العام المنتهى فى 24000

:هـ هو12-1423   

. ريال24000-    أ    

. ريال8000-    ب   

. ريال30000-    ج   

. ريال20000-    د    

.لا شئ مما سبق- هـ    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

هـ مبلغ 1423- 9-1دفعت إحدى المنشآت قٌمة عقد الاٌجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 

/ 30 ريال، وعلٌه فإن قٌمة مصروف الإٌجار المقدم الذى ٌظهر بقائمة المركز المالى فً 24000

:هـ  هو1423/ 12   

  ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة 16000-      أ  

  ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة24000-     ب 

  ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة 24000-     ج 
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  ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة16000-      د  

.لا شئ مما سبق-      هـ    

(أ)الإجابة الصحٌحة     

هـ مبلغ 1423-9-1حصلت إحدى المنشآت قٌمة عقد الاٌجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 

ا والواجب اظهاره فً قائمة المركز المالى 12000  ريال، وعلٌه فإن مبلغ اٌراد العقار المحصل مقدماً

:هـ هو1423-12-30فً    

 

  ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة 4000-      أ  

  ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة 8000-     ب 

  ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة 4000–     ج 

  ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة 8000-      د  

.لا شئ مما سبق-     هـ    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

هـ مبلغ 1423-9-1حصلت إحدى المنشآت قٌمة عقد الاٌجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 

 ريال، وعلٌه فإن حساب اٌراد العقار الواجب تحمٌله لحساب ملخص الدخل عن السنة 12000

:هـ هو1423-12-30المنتهٌة فً    

  ريال وتظهر فً حساب ملخص الدخل الجانب المدٌن 4000-      أ  

  ريال  وتظهر فً حساب ملخص الدخل الجانب المدٌن 8000-     ب 

  ريال وتظهر فً حساب ملخص الدخل الجانب الدائن4000-      ج 

  ريال وتظهر فً حساب ملخص الدخل الجانب الدائن8000-      د  

.لا شئ مما سبق-     هـ    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

هـ 1422-12-30بلغ رصٌد التؤمٌن المقدم الوارد ضمن أرصدة مٌزان المراجعة قبل التسوٌات فً 

هـ، فإن 1422-10-1 ريال، فإذا علمت أن هذا المبلغ مدفوع عن مدة عام ٌبدأ من 7200مبلغ 

:مصروف التؤمٌن الذي ٌخص العام الحالى هو   
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. ريال7200- أ    

. ريال3600– ب   

. ريال2400- ج    

(د)د  الإجابة الصحٌحة    

/ 12/ 30 ريال، وفى 30000هـ بلغت 1423إذا علمت أن المهمات المكتبٌة المشتراه خلال العام 

 ريال، فإن الرصٌد المتبقً منها  فً 24000هـ قدرت قٌمة المستهلك من تلك المهمات بمبلغ 1432

:هـ هو30-12-1423   

.  ريال وٌظهر فً جانب الالتزامات بالمٌزانٌة6000- أ    

. ريال وٌظهر فً جانب الأصول بالمٌزانٌة24000- ب   

.   ريال وٌظهر فً جانب الخصوم بالمٌزانٌة24000– ج   

    ريال وٌظهر فً جانب الأصول بالمٌزانٌة6000– د 

(د)الإجابة الصحٌحة    30000هـ بلغت 1423إذا علمت أن المهمات المكتبٌة المشتراه خلال عام  

 ريال، فإن 24000هـ قدرت قٌمة المستهلك من تلك المهمات بمبلغ 1432/ 12/ 30ريال، وفى 

:هـ فً حساب ملخص الدخل هو1423-12-30المبلغ الواجب تحمٌله منها لعام    

  ريال وٌظهر فً الجانب المدٌن بحساب ملخص الدخل6000- أ  

  ريال وٌظهر فً الجانب المدٌن بحساب ملخص الدخل24000- ب 

   ريال وٌظهر فً الجانب الدائن بحساب ملخص الدخل24000– ج 

    ريال وٌظهر فً جانب الدائن بحساب ملخص الدخل6000– د 

(ب)الإجابة الصحٌحة     

 ريال ولمدة 24000هــ مبلغ 1425-7-1دفعت إحدى المنشآت قٌمة الإٌجار لأحد معارضها اعتبارا 

  :هـ ٌجب أن ٌحمل بمبلغ 1425-12-30عام، لهدا فإن حساب ملخص الدخل فً 

  ريال24000. أ

  ريال18000. ب

  ريال12000. ج

  ريال6000. د
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(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، فإذا علمت أن الأجور 70000بلغت قٌمة الأجور المدفوعة من قبل إحدى المنشآت مبلغ 

 ريال، لهذا فإن مبلغ حساب الأجور الواجب تحمٌله لحساب ملخص الدخل 6000الشهرٌة تقدر بمبلغ 

:هـ هو1425-12-30فً    

  ريال70000. أ

   ريال6000. ب

  ريال72000. ج

  ريال76000. د

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 وقد أثبتت القٌمة عامٌن ريال عن 72000هـ استلمت المنشؤة نقدااً إٌراد عقار بمبلغ 1422-1-1فً 

:هـ هو1422 لا ٌخص عامفً الدفاتر، لهذا فإن قٌمة مبلغ اٌراد العقار المقدم الذي    

  وٌظهر فً جانب الأصول فً قائمة المركز المالى 72000. أ

. ب  وٌظهر فً جانب الخصوم فً قائمة المركز المالى 72000 

  وٌظهر فً جانب الأصول فً قائمة المركز المالى 36000. ج

  وٌظهر فً جانب الخصوم فً قائمة المركز المالى 36000. د

(د)الإجابة الصحٌحة     

 

:-المحاضرة الخامسة   

:(قائمة التسوٌات)ورقة العمل     

تعد جزءااً من الدفاتر المحاسبٌة- أ    

تعد جزءااً من السجلات المحاسبٌة– ب   

تعد جزءااً من القوائم المالٌة- ج    

لا شًء مما سبق- د   

(د)الإجابة الصحٌحة     
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:هى مسودة ٌعدها المحاسب (قائمة التسوٌات) ورقة العمل    

.وٌتم الاطلاع علٌها من قبل الأطراف الخارجٌة- أ    

.وٌتم الاطلاع علٌها من قبل الأطراف الداخلٌة- ب   

وتعد بمثابة المستند القانونى الذى ٌمكن أن ٌعتد به الأطراف الداخلٌة– ج   

لا شًء مما سبق- د  

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:ٌستهدف تحقٌق ما ٌلى (قائمة التسوٌات) إعداد ورقة العمل     

.تبسٌط العمل المحاسبى عند إعداد القوائم المالٌة- أ    

.تجنب الوقوع فً الأخطاء عند إعداد القوائم المالٌة- ب   

.تجنب تسجٌل قٌود تسوٌة خاطئة فً دفتر الٌومٌة- ج   

  صحٌحكل ما سبق-  د 

(د)الإجابة الصحٌحة     

:الكاملة من (قائمة التسوٌات) تتكون ورقة العمل     

ثلاثة أقسام رئٌسٌة- أ    

أربعة أقسام رئٌسٌة- ب   

خمسة أقسام رئٌسٌة- ج   

لا شًء مما سبق- د   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:التً تستفٌد منها أكثر من فترة محاسبٌة (المصروفات) من أمثلة التكالٌف    

الاٌجار المدفوع مقدمااً الذى ٌظهر فً جانب الخصوم- أ    

الاٌجار المدفوع مقدمااً الذى ٌظهر فً جانب الأصول– ب   

الأجور والرواتب المستحقة التً تظهر فً جانب الخصوم- ج    

لا شئ مما سبق-  د  
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(ب)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وفى نهاٌة العام تبٌن أن الزٌوت 2000هـ كان رصٌد الزٌوت والشحوم 1422- 12-30 فً 

: هوفإن قٌد الاقفال ريال، 500 (الغٌر مستخدمة)والشحوم المتبقٌة    

ملخص الدخل/  الى حـ1500- الزٌوت والشحوم/  من حـ1500- أ    

الزٌوت والشحوم/  الى حـ1500-  ملخص الدخل/  من حـ1500- ب   

ملخص الدخل/  الى حـ1500- الزٌوت والشحوم المستخدمة/  من حـ1500- ج   

الزٌوت والشحوم المستخدمة/  الى حـ1500- ملخص الدخل/  من حـ1500- د    

 1500= 500-2000= الغٌر مستخدم - المدفوع= (الزٌوت والشحوم المستخدمة)ما ٌخص العام 

 ريال

. ريال1500أى بمبلغ  (التً استهلكت خلال العام)قٌد الاقفال ٌتم عمله للزٌوت والشحوم المستخدمة   

ما ٌنطبق على مصروف الزٌوت والشحوم ٌطبق على كل من مصروف المواد : ملحوظة هامة جدااً 

 والمهمات وكذلك مصروف الوقود والزٌوت

(د)الإجابة الصحٌحة    

قٌد  ريال، فإن 10000 بلغت قٌمة الأجور والرواتب  المستحقة التً لم تدفع حتى نهاٌة العام 

: هوالتسوٌة   

ملخص الدخل/  الى حـ10000- الأجور والرواتب/  من حـ10000- أ    

الأجور والرواتب/  الى حـ10000-  ملخص الدخل/  من حـ10000- ب   

الأجور والرواتب/  الى حـ10000- الأجور والرواتب المستحقة /  من حـ10000– ج   

الأجور والرواتب المستحقة/  الى حـ10000- الأجور والرواتب /  من حـ10000- د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

وتم  ريال عن مدة عام ونصف، 18000هـ بلغت قٌمة إٌراد العقار المحصل نقدااً 1422-1-1 فً 

- 12-30 المتعلق بإٌراد العقار فى فإن قٌد التسوٌة، ولهذا إثباته فً الدفاتر كإٌراد من البداٌة

:هـ هو1422   

إٌراد العقار المقدم/  الى حـ6000-         إٌراد العقار/  من حـ6000- أ    

اٌراد العقار/  الى حـ12000-    ملخص الدخل/  من حـ12000- ب   
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اٌراد العقار/  الى حـ6000-  إٌراد العقار المقدم/  من حـ6000– ج   

ملخص الدخل/  الى حـ12000-       اٌراد العقار/  من حـ12000- د    

  1000= 18000/18= اٌراد العقار الشهرى

x 1000= اٌراد العقار الذى ٌخص العام  (تقفل فً ملخص الدخل) ريال 12000= 12   

  ريال6000= 12000- 18000= (التزام أو خصم على المنشؤة)اٌراد العقار المحصل مقدمااً 

(أ)الإجابة الصحٌحة    

 ريال، فإذا علمت أن الاٌجار الشهرى 70000نقدااً   بلغت قٌمة الاٌجار المدفوع1/1/1422فً - 10

: ريال، ولهذا فإن قٌد التسوٌة هو7000هو   

ملخص الدخل/  الى حـ14000-            الاٌجار/  من حـ14000- أ    

الاٌجار /  الى حـ84000-    ملخص الدخل/  من حـ84000- ب   

الاٌجار المستحق/ الى حـ14000-           الاٌجار /  من حـ14000- ج   

الاٌجار /  الى حـ70000- الاٌجار المستحق /  من حـ70000- د   

x 7000= الاٌجار السنوى   ريال84000= 12 

  ريال وتمثل خصم على النشؤة14000= 70000- 84000= المدفوع- السنوى= الاٌجار المستحق

(ج)الإجابة الصحٌحة    

هـ بلغت قٌمة الاٌجار المدفوع1422-1-1فً فً - 11  ريال، فإذا علمت أن الاٌجار 70000نقدااً  

: ريال، ولهذا فإن قٌد الاقفال هو7000الشهرى هو   

ملخص الدخل/  الى حـ14000-            الاٌجار/  من حـ14000- أ    

الاٌجار /  الى حـ84000-    ملخص الدخل/  من حـ84000- ب   

الاٌجار المستحق/ الى حـ14000-           الاٌجار /  من حـ14000- ج   

الاٌجار/  الى حـ70000- الاٌجار المستحق /  من حـ70000- د    

x 7000= الاٌجار السنوى   ريال84000= 12 

.ٌتم اقفاله فً حساب ملخص الدخل الجانب المدٌن  

(ب)الإجابة الصحٌحة    
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:-المحاضرة السادسة      

   الأصول الثابتة هى الأصول التى تقتنٌها المنشؤة بغرض 

البٌع- أ    

الاستخدام لمدة اقل من عام– ب   

الإستخدام لعدة سنوات- ج    

.كل ما سبق غٌر صحٌح-  د    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

: المصروف الاٌرادي هو    

المصروف الذى ٌدفع للحصول على الأصل الثابت- أ    

المصروف الذى ٌنفق لزٌادة الطاقة الانتاجٌة الحالٌة للؤصل الثابت - ب   

المصروف الذى ٌنفق لزٌادة العمر الانتاجى للؤصل الثابت- ج  

المصروف الذى ٌنفق للحفاظ على الطاقة الانتاجٌة الحالٌة للؤصل الثابت- د  

(د)الإجابة الصحٌحة     

:المصروف الرأسمالى هو    

المصروف الذى ٌدفع والذى ٌستهدف الابقاء على الأصل الثابت فً حالته العادٌة للحصول على - أ  

.منافعه  

المصروف الذى لا تضاف تكلفته إلى قٌمة الأصل الثابت- ب   

المصروف الذى ٌنفق لزٌادة العمر الانتاجى للؤصل الثابت- ج  

المصروف الذى ٌنفق للحفاظ على العمر الإنتاجى المقدر للؤصل الثابت- د  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 الاستهلاك هو التناقص التدرٌجى فً قٌمة الأصل الثابت  

:نتٌجة   

البٌع- أ    

البٌع أو الاستخدام– ب   
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البٌع أو التقادم- ج    

.الاستخدام أو التقادم-  د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

 العوامل المإثرة على حساب قٌمة استهلاك الأصل الثابت  

:هى   

.تكلفة الأصل الثابت- أ   

.العمر الانتاجى أو الافتراضى للؤصل الثابت- ب   

.قٌمة الخردة المتوقعة من بٌع الأصل الثابت فً نهاٌة عمره الافتراضى- ج    

.كل ما سبق صحٌح-  د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

: من طرق حساب استهلاك الأصول الثابتة    

طرٌقة مجموع أرقام السنوات- أ    

طرٌقة الوارد أولا صادر أولااً – ب   

.طرٌقة متوسط التكلفة- ج    

طرٌقة الوارد أخٌرااً صادر أولااً -  د    

(أ)الإجابة الصحٌحة     

أي من الطرق التالٌة لا تعد من ضمن طرق حساب استهلاك  

:الأصول الثابتة المتعارف علٌها   

طرٌقة الوحدات المنتجة- أ    

طرٌقة الرصٌد المتناقص– ب   

طرٌقة مجموع أرقام السنوات- ج    

القسط المتزاٌد-  د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

:تمثل القٌمة الدفترٌة للؤصل الثابت فً أى تارٌخ    
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قٌمة ما تم استهلاكه من الأصل حتى تارٌخه- أ    

قٌمة ما لم ٌتم استهلاكه من الأصل حتى تارٌخه- ب   

قٌمة ما تكبده المشروع فً سبٌل الحصول على الأصل - ج   

.لا شئ مما سبق– د    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

 ريال وقٌمتها المقدرة كخردة 33000 إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

 سنوات، فإن قٌمة قسط الاستهلاك السنوى للسٌارة 5 ريال، والعمر الإنتاجً المقدر لها 3000هً 

:المحسوب وفقااً لطرٌقة القسط الثابت هو   

. ريال30000-    أ    

. ريال3000-    ب   

. ريال5000-    ج   

. ريال6000-    د    

.سنوٌااً /  ريال6000 = 5( ÷ 3000-33000)= قسط الاستهلاك السنوى للسٌارة   

(د)الإجابة الصحٌحة    

  ريال55000إذا كانت تكلفة الآلة لإحدى الشركات تبلغ  

 ريال، فإن معدل الاستهلاك السنوى الذى تتناقص 5000 سنوات، والخردة 4والعمر الافتراضً لها 

:به الآلة وفقااً لطرٌقة القسط الثابت هو   

%20-    أ    

%10-    ب   

%25-    ج   

%50-    د    

x (العمر الافتراضى/1)= معدل الاستهلاك   100(  =1/4 ) x  100 =25%  

(ج)الإجابة الصحٌحة     
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 ريال 55000إذا كانت تكلفة الآلة لإحدى الشركات تبلغ  

 ريال، فإن مضاعف معدل الاستهلاك السنوى الذى 5000 سنوات، والخردة 4والعمر الافتراضً لها 

:تتناقص به الآلة وفقااً لطرٌقة الرصٌد المتناقص هو   

%20-    أ    

%10-    ب   

%25-    ج   

%50-    د    

x (العمر الافتراضى/1)= معدل الاستهلاك   100(  =1/4 ) x  100 =25%  

% 25= مضاعف معدل الاستهلاك  x  2 = 50%  

(د)الإجابة الصحٌحة     

إذا كانت تكلفة الحصول على آلة لإحدى الشركات تبلغ  

 سنوات، فإن قٌمة 4 ريال، والعمر الافتراضً لها 5000 ريال وقٌمتها كخردة قدرت بمبلغ 55000

:قسط الاستهلاك للآلة فً السنة الأولى وفقا لطرٌقة مجموع أرقام السنوات هو   

. ريال50000-    أ    

. ريال10000-    ب   

. ريال20000-    ج   

. ريال25000-    د    

  10 = 1 + 2+ 3 + 4= مجموع أرقام السنوات 

( 5000-55000)= قسط الاستهلاك للآلة فً السنة الأولى  x . ريال20000( = 10/4 )  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 قامت احدى المنشآت بشراء سٌارة قدر عمرها الافتراضً  

 ريال، 5000 ريال، وقدرت قٌمتها كخردة بمبلغ 55000 كٌلومتر، وقد تم شراإها بمبلغ 500000

فإن قٌمة قسط الاستهلاك للسٌارة فً السنة الأولى وفقا لطرٌقة الوحدات المنتجة، إذا علمت أنه من 

: كٌلو متر فى السنة الأولى هو100000المتوقع أن تسٌر السٌارة    

. ريال50000-    أ    

. ريال10000-    ب   
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. ريال20000-    ج   

. ريال25000-    د    

إجمالى وحدات الإنتاج المقدرة خلال العمر / (الخردة- التكلفة)= معدل الاستهلاك لكل كٌلومتر 

 الافتراضً للسٌارة

 كٌلو 500000(/ 5000- 55000= )   

= متر  للكٌلومتر الواحد/  ريال 0.10  

x كٌلو متر 100000= قسط الاستهلاك للسٌارة فً السنة الأولى  . ريال10000 = 0.10   

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:-المحاضرة السابعة  

من ضمن أهداف إجراء المعالجة المحاسبٌة الخاصة بحساب استهلاك الأصول الثابتة سنوٌااً الوصول 

:إلى   

القٌمة البٌعٌة للؤصل الثابت سنوٌااً - أ  

القٌمة التارٌخٌة للؤصل الثابت سنوٌااً - ب  

القٌمة الدفترٌة للؤصل الثابت سنوٌااً - ج  

كل ما سبق غٌر صحٌح- د  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:الاستهلاك هو التناقص التدرٌجى فً قٌمة الأصل الثابت نتٌجة   

البٌع- أ  

البٌع أو الاستخدام- ب  

البٌع أو التقادم- ج   

.الاستخدام أو التقادم- د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

 ريال وقٌمتها المقدرة كخردة 33000إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

قٌد  سنوات، وتستهلك بطرٌقة القسط الثابت، فإن 5 ريال، والعمر الإنتاجً المقدر لها 3000هً 

:: الخاص بحساب مصروف استهلاك السٌارة هوالتسوٌة   
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ملخص الدخل/  الى حـ6000-  مصروف استهلاك السٌارة/  من حـ6000- أ    

مصروف استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- ملخص الدخل/  من حـ6000- ب   

مجمع استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- مصروف استهلاك السٌارة/  من حـ6000- ج   

مصروف استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- مجمع استهلاك السٌارة /  من حـ6000- د    

.سنوٌااً /  ريال6000 = 5( ÷ 3000-33000)= قسط الاستهلاك السنوى للسٌارة   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال وقٌمتها المقدرة كخردة 33000إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

قٌد  سنوات، وتستهلك بطرٌقة القسط الثابت، فإن 5 ريال، والعمر الإنتاجً المقدر لها 3000هً 

: الخاص بحساب مصروف استهلاك السٌارة هوالاقفال   

ملخص الدخل/  الى حـ6000-  مصروف استهلاك السٌارة/  من حـ6000- أ    

مصروف استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- ملخص الدخل/  من حـ6000- ب   

مجمع استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- مصروف استهلاك السٌارة/  من حـ6000- ج   

مصروف استهلاك السٌارة/  الى حـ6000- مجمع استهلاك السٌارة /  من حـ6000- د    

.سنوٌااً /  ريال6000 = 5( ÷ 3000-33000)= قسط الاستهلاك السنوى للسٌارة   

(ب)الإجابة الصحٌحة     

 6 ريال، والعمر الإنتاجً المقدر لها 60000إذا كانت تكلفة الحصول على الة لإحدى الشركات تبلغ 

 الخاص بحساب مصروف استهلاك الآلة قٌد التسوٌةسنوات، وتستهلك بطرٌقة القسط الثابت، فإن 

:هو   

ملخص الدخل/  الى حـ10000- مصروف استهلاك الآلة/  من حـ10000- أ    

مصروف استهلاك الآلة/  الى حـ10000- ملخص الدخل/  من حـ10000- ب   

مجمع استهلاك الآلة/  الى حـ10000- مصروف استهلاك الآلة /  من حـ10000- ج   

مصروف استهلاك الآلة/  الى حـ10000- مجمع استهلاك الآلة /  من حـ10000- د    

.سنوٌااً /  ريال10000 = 6( ÷ 0-60000)= قسط الاستهلاك السنوى للآلة   

(ج)الإجابة الصحٌحة     
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 6 ريال، والعمر الإنتاجً المقدر لها 60000إذا كانت تكلفة الحصول على الة لإحدى الشركات تبلغ 

 الخاص بحساب مصروف استهلاك الآلة قٌد الاقفالسنوات، وتستهلك بطرٌقة القسط الثابت، فإن 

::هو   

ملخص الدخل/  الى حـ10000- مصروف استهلاك الآلة/  من حـ10000- أ    

مصروف استهلاك الآلة/  الى حـ10000- ملخص الدخل/  من حـ10000- ب   

مجمع استهلاك الآلة/  الى حـ10000- مصروف استهلاك الآلة /  من حـ10000- ج   

مصروف استهلاك الآلة/  الى حـ10000- مجمع استهلاك الآلة /  من حـ10000- د    

.سنوٌااً /  ريال10000 = 6( ÷ 0-60000)= قسط الاستهلاك السنوى للآلة   

(ب)الإجابة الصحٌحة     

: ٌتم بٌع الأصل الثابت بخسارة عندما تكون قٌمته السوقٌة   

مساوٌة لقٌمته الدفترٌة– أ   

أقل من قٌمته البٌعٌة – ب   

أكبر من قٌمته الدفترٌة - ج    

أقل من قٌمته الدفترٌة-  د    

(د)الإجابة الصحٌحة     

:ٌتم بٌع الأصل الثابت بربح عندما تكون قٌمته السوقٌة    

مساوٌة لقٌمته الدفترٌة– أ   

أقل من قٌمته البٌعٌة – ب   

أكبر من قٌمته الدفترٌة - ج    

أقل من قٌمته الدفترٌة- د    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:لا ٌحقق بٌع الأصل الثابت ربح أو خسارة عندما تكون قٌمته السوقٌة    

مساوٌة لقٌمته الدفترٌة– أ   

أقل من قٌمته البٌعٌة – ب   
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أكبر من قٌمته الدفترٌة - ج    

أقل من قٌمته الدفترٌة- د    

(أ)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وتقرر بٌعها بشٌك فً 50000إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

 ريال، 30000 ريال، وكان مجمع استهلاك السٌارة فً تارٌخ البٌع 20000نهاٌة السنة الثالثة بمبلغ 

:عملٌة البٌع تحقق للمنشؤةفإن    

. ريال أرباح10000-    أ    

. ريال خسائر10000-    ب   

. أرباح20000-    ج   

.لٌس أٌااً مما سبق-    د    

مجمع استهلاكه حتى تارٌخ البٌع- تكلفة الأصل= القٌمة الدفترٌة للسٌارة   

  ريال20000 = 30000- 50000 = 

  أرباح0 = 20000- 20000= القٌمة الدفترٌة – القٌمة البٌعٌة = الربح 

(د)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وتقرر بٌعها بشٌك فً 50000إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

 ريال 30000 ريال، وكان مجمع استهلاك السٌارة فً تارٌخ البٌع 10000نهاٌة السنة الثالثة بمبلغ 

:عملٌة البٌع تحقق للمنشؤةفإن    

. ريال أرباح10000-    أ    

. ريال خسائر10000-    ب   

. أرباح20000-    ج   

.لٌس أٌااً مما سبق-    د    

مجمع استهلاكه حتى تارٌخ البٌع- تكلفة الأصل= القٌمة الدفترٌة للسٌارة   

  ريال20000 = 30000- 50000= القٌمة الدفترٌة للسٌارة 

  ريال خسائر10000 = - 20000- 10000= القٌمة الدفترٌة – القٌمة البٌعٌة = الربح 

(ب)الإجابة الصحٌحة     
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 ريال،، وتقرر بٌعها بشٌك فً 50000إذا كانت تكلفة الحصول على سٌارة نقل لإحدى الشركات تبلغ 

 ريال، 30000 ريال، وكان مجمع استهلاك السٌارة فً تارٌخ البٌع 40000نهاٌة السنة الثالثة بمبلغ 

:عملٌة البٌع تحقق للمنشؤةفإن    

. ريال أرباح10000-    أ    

. ريال خسائر10000-    ب   

. أرباح20000-    ج   

.لٌس أٌااً مما سبق-    د    

مجمع استهلاكه حتى تارٌخ البٌع- تكلفة الأصل= القٌمة الدفترٌة للسٌارة   

  ريال20000 = 30000- 50000= القٌمة الدفترٌة للسٌارة 

  ريال أرباح20000 = - 20000- 40000= القٌمة الدفترٌة – القٌمة البٌعٌة = الربح 

(ج)الإجابة الصحٌحة    

:-المحاضرة الثامنة    

:لا ٌدخل ضمن حساب بضاعة أخر المدة   

.البضاعة المملوكة للمنشؤة والموجودة فً مخازنها ٌوم الجرد- أ  

البضاعة الموجودة لدى فروع المنشؤة ٌوم الجرد - ب  

.البضاعة المملوكة للغٌر والموجودة فً مخازنها ٌوم الجرد- ج  

.البضاعة الموجودة لدى مخازن الاستٌداع الجمركٌة ٌوم الجرد- د  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

: ٌعد المخزون من أهم عناصر    

الخصوم المتداولة- أ  

الأصول المتداولة- ب  

الأصول الثابتة- ج  

حقوق الملكٌة- د   

(ب)الإجابة الصحٌحة     
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:إن الخطؤ فً تقٌٌم مخزون أخر المدة بالزٌادة ٌنتج عنه    

زٌادة تكلفة البضاعة المباعة وزٌادة صافى الربح- أ  

انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح - ب  

.زٌادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح- ج  

انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وزٌادة صافى الربح- د  

(د)الإجابة الصحٌحة     

:إن الخطؤ فً تقٌٌم مخزون أخر المدة بالنقص ٌنتج عنه    

زٌادة تكلفة البضاعة المباعة وزٌادة صافى الربح- أ  

انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح - ب  

.زٌادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافى الربح- ج  

انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وزٌادة صافى الربح- د  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:ٌتم تقٌٌم مخزون أخر المدة وفقااً لقاعدة التكلفة أو السوق أٌهما أقل تطبٌقااً لمبدأ    

الاستمرار- أ  

التكلفة التارٌخٌة- ب  

التحفظ- ج  

الوحدة المحاسبٌة- د   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

: بالتكلفة تنتج من تطبٌق طرٌقة أكبر قٌمة للمخزونفً ظل الارتفاع المستمر للؤسعار فإن    

التمٌٌز المحدد للبضاعة- أ    

الداخل أولا خارج أولا– ب   

الداخل أخٌرااً صادر أولااً - ج    

طرٌقة متوسط التكلفة– د    
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(ب)الإجابة الصحٌحة     

: بالتكلفة تنتج من تطبٌق طرٌقة أقل قٌمة للمخزونفً ظل الارتفاع المستمر للؤسعار فإن    

التمٌٌز المحدد للبضاعة- أ    

الداخل أولا صادر أولا– ب   

الداخل أخٌرااً صادر أولااً - ج    

طرٌقة متوسط التكلفة– د    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

صافى ربح عند تقٌٌم بضاعة أخر المدة أكبر فً ظل الارتفاع المستمر للؤسعار فإن الحصول على 

:بالتكلفة ٌنتج من تطبٌق طرٌقة    

التمٌٌز المحدد للبضاعة- أ    

الداخل أولا صادر أولا– ب   

الداخل أخٌرااً صادر أولااً - ج    

طرٌقة متوسط التكلفة– د    

(ب)الإجابة الصحٌحة     

صافى ربح عند تقٌٌم بضاعة أخر المدة أقل فً ظل الارتفاع المستمر للؤسعار فإن الحصول على 

:بالتكلفة ٌنتج من تطبٌق طرٌقة    

التمٌٌز المحدد للبضاعة- أ    

الداخل أولا صادر أولا– ب   

الداخل أخٌرااً صادر أولااً - ج    

طرٌقة متوسط التكلفة– د    

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال بسعر 18000 قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الهدى التجارٌة  بمبلغ 1429- 12- 30فى 

 الخاص قٌد التسوٌة ريال فإن 18000 التكلفة، وفى نفس التارٌخ قدرت قٌمتها بسعر السوق بمبلغ

:بإثبات مخزون أخر المدة هو    

ملخص الدخل/  الى حـ18000-  مخزون أخر المدة/  من حـ18000- أ    
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مخزون أخر المدة/  الى حـ18000-     ملخص الدخل/  من حـ18000- ب   

مخزون أول المدة/ الى حـ18000-  مخزون أخر المدة/  من حـ18000- ج   

مخزون أخر المدة/ الى حـ18000-  مخزون أول المدة/  من حـ18000- د    

(أ)الإجابة الصحٌحة     

 ريال بسعر 18000 قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الهدى التجارٌة  بمبلغ 1429- 12- 30فى 

 الخاص قٌد التسوٌة ريال فإن 22000 التكلفة، وفى نفس التارٌخ قدرت قٌمته بسعر السوق بمبلغ

:بإثبات مخزون أخر المدة هو    

ملخص الدخل/  الى حـ18000-  مخزون أخر المدة/  من حـ18000- أ    

مخزون أخر المدة/  الى حـ18000-     ملخص الدخل/  من حـ18000- ب   

مخزون أول المدة/ الى حـ18000-  مخزون أخر المدة/  من حـ18000- ج   

مخزون أخر المدة/ الى حـ18000-  مخزون أول المدة/  من حـ18000- د    

(أ)الإجابة الصحٌحة     

:-المحاضرة التاسعة  

:ٌتم إجراء تسوٌة لحساب صندوق المصروفات النثرٌة عندما    

.ٌتساوى الرصٌد الدفتري للصندوق مع الرصٌد الفعلً له عند الجرد- أ  

.ٌتساوى الرصٌد الفعلً للصندوق مع الرصٌد الدفتري له عند الجرد- ب  

.ٌقل أو ٌزٌد الرصٌد الدفتري للصندوق عن الرصٌد الفعلً له عند الجرد- ج  

.كل ما سبق غٌر صحٌح-  د  

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، 10000هـ كان رصٌد حساب صندوق المصروفات النثرٌة بالدفاتر هو 1425-12-30فً 

ريال، وبمراجعة أسباب 10200وعند الجرد تبٌن أن النقدٌة الفعلٌة الموجودة فً الصندوق تبلغ 

بإثبات الزٌادة فً  الخاص قٌد التسوٌةالزٌادة وجد أنه بسبب ضعف نظام الرقابة الداخلٌة، فإن 

: هو الصندوق   

ملخص الدخل/  الى حـ200- العجز أو الزٌادة فً الصندوق / من حـ200- أ   

العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  الى حـ200- ملخص الدخل /  من حـ200- ب   
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العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  الى حـ200- الصندوق/  من حـ200– ج   

الصندوق/  الى حـ200- العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  من حـ200- د    

هو الطرف الدائن فً قٌد التسوٌة وٌكون طرفااً مدٌنااً ٌتم زٌادة حساب الصندوق بالمبلغ لٌصبح 

 حساب العجز أو الزٌادة فً الصندوق لأنه ٌمثل مكسبااً أو إٌرادااً للمنشؤة

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وعند الجرد تبٌن أن 10000هـ كان رصٌد حساب الصندوق بالدفاتر هو 1425-12-30فً 

ريال، وبمراجعة أسباب الزٌادة وجد أنه 10200النقدٌة الفعلٌة الموجودة فً خزٌنة المنشؤة تبلغ 

: هو بإثبات الزٌادة فً الصندوقالخاص قٌد الاقفال بسبب ضعف نظام الرقابة الداخلٌة، فإن    

ملخص الدخل/  الى حـ200- العجز أو الزٌادة فً الصندوق / من حـ200- أ   

العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  الى حـ200- ملخص الدخل /  من حـ200- ب   

العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  الى حـ200- الصندوق/  من حـ200– ج   

الصندوق/  الى حـ200- العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  من حـ200- د    

لأنه ٌمثل العجز أو الزٌادة فً الصندوق فً الجانب الدائن من حساب ملخص الدخل ٌتم  إقفال حساب 

 مكسبااً أو إٌرادااً للمنشؤة

(أ)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وعند الجرد تبٌن أن 10000هـ كان رصٌد حساب الصندوق بالدفاتر هو 1425-12-30فً 

 ريال، وبمراجعة أسباب العجز وجد أنه بسبب 9800النقدٌة الفعلٌة الموجودة فً خزٌنة المنشؤة تبلغ 

: هو بإثبات العجز فً الصندوق الخاص قٌد التسوٌةضعف نظام الرقابة الداخلٌة، فإن    

ملخص الدخل/  الى حـ200- الصندوق/ من حـ200- أ   

الصندوق/  الى حـ200- ملخص الدخل /  من حـ200- ب   

العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  الى حـ200- الصندوق/  من حـ200– ج   

الصندوق/  الى حـ200- العجز أو الزٌادة فً الصندوق /  من حـ200- د    

هو الطرف المدٌن فً قٌد التسوٌة وٌكون طرفااً دائنااً ٌتم تخفٌض حساب الصندوق بالمبلغ لٌصبح 

 حساب العجز أو الزٌادة فً الصندوق لأنه ٌمثل خسارة للمنشؤة

(د)الإجابة الصحٌحة     
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 رصٌد حساب البنك الوارد بكشف حساب البنك مع رصٌد حساب البنك المستخرج من لا ٌتطابقعادة 

:الدفاتر المحاسبٌة بسبب    

وجود عملٌات مثبته فً الدفاتر ولم تثبت بكشف حساب البنك- أ  

وجود عملٌات مثبتة بكشف حساب البنك ولم تقٌد بدفاتر المنشؤة- ب  

.وجود أخطاء تسجٌل مرتكبة فً دفاتر المنشؤة ودفاتر البنك- ج  

كل ما سبق صحٌح - د  

هو الطرف المدٌن فً قٌد التسوٌة وٌكون طرفااً دائنااً ٌتم تخفٌض حساب الصندوق بالمبلغ لٌصبح 

 حساب العجز أو الزٌادة فً الصندوق لأنه ٌمثل خسارة للمنشؤة

(د)الإجابة الصحٌحة     

:قٌود تسوٌة لتلك العملٌات عند إعداد مذكرة تسوٌة البنك ٌتم إجراء    

.التً سجلتها المنشؤة فً سجلاتها ولم ٌسجلها البنك- أ  

. التً سجلها كلا من البنك والمنشؤة فً سجلاتهما- ب  

. التً سجلها البنك فً سجلاته ولم تسجلها المنشؤة-ج  

التً لم تسجل فً سجلات البنك أو المنشؤة - د  

الجانب الأٌسر الخاص بتعدٌل حساب البنك بالدفاتر- راجع عنوان مذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:عند إعداد مذكرة تسوٌة البنك فإن الودائع بالطرٌق المرسلة للبنك    

تطرح من الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك- أ  

تطرح من رصٌد البنك المستخرج من دفاتر المنشؤة - ب  

تضاف إلى الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك- ج  

تضاف إلى رصٌد البنك المستخرج من دفاتر المنشؤة - د  

الجانب الأٌمن الخاص بتعدٌل رصٌد حساب - راجع البنود الواردة بمذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة

  البنك الوارد بكشف الحساب

(ج)الإجابة الصحٌحة     
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ولم ٌتقدموا  (للموردٌن أو الدائنٌٌن)عند إعداد مذكرة تسوٌة البنك فإن الشٌكات المحررة للمستفٌدٌن 

:بعد لصرفها    

تطرح من الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك- أ  

تطرح من رصٌد البنك المستخرج من دفاتر المنشؤة - ب  

تضاف إلى الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك- ج  

تضاف إلى رصٌد البنك المستخرج من دفاتر المنشؤة - د  

الجانب الأٌمن الخاص بتعدٌل رصٌد حساب - راجع البنود الواردة بمذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة

  البنك الوارد بكشف الحساب

(ا)الإجابة الصحٌحة    

 ريال، وبمراجعته 15000هـ 30/12/1427 فى الوارد بكشف الحساب كان رصٌد حساب البنك 

 ريال لم تظهر بكشف 3000 ولم تقدم للصرف قٌمتها هناك شٌكات حررت لمستفٌدٌناتضح أن 

 ريال، فبناء على 2000 لم تظهر بكشف حساب البنك قٌمتها ودائع مرسلة للبنكالحساب، وأن هناك 

: هو (الحقٌقى)فإن رصٌد البنك الوارد بكشف الحساب المعدل المعلومات السابقه    

. ريال وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى12000- أ    

.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى13000- ب   

.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى14000– ج   

. وٌظهر ضمن الخصوم المتداولة بقائمة المركز المالى14000- د    

الجانب الأٌمن الخاص بتعدٌل رصٌد حساب البنك - جع البنود الواردة بمذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة

 الوارد بكشف الحساب

   ريال14000 = 3000- 2000 + 15000= رصٌد البنك المعدل 

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وبمراجعته اتضح أن 16000هـ 30/12/1427 فى فى دفاتر المنشؤةكان رصٌد حساب البنك 

 ريال، وأن هناك كمبٌالة قام 2000 ولم تظهر بكشف حساب البنك قٌمتها هناك ودائع مرسلة للبنك

فإن رصٌد البنك  ريال، فبناء على المعلومات السابقه 2000البنك بسدادها نٌابة عن المنشؤة قٌمتها 

: هو (الحقٌقى)المستخرج من الدفاتر المعدل    

. ريال وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى12000- أ    
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.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى13000- ب   

.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى14000– ج   

.  وٌظهر ضمن الخصوم المتداولة بقائمة المركز المالى14000- د    

الجانب الأٌسر الخاص بتعدٌل رصٌد حساب - راجع البنود الواردة بمذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة

 البنك المستخرج من الدفاتر

تمثل أحد بنود التسوٌة الخاصة برصٌد البنك الوارد ملحوظة تهمل الودائع المرسلة للبنك لأنها 

ولٌس المستخرج من الدفاتربكشف الحساب   

  ريال14000 = 2000 – 16000= رصٌد البنك المعدل 

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وبعد ورود 13000هـ  هو 30/12/1427 فً فى دفاتر المنشؤةكان رصٌد حساب البنك 

 ظهرت بكشف الحساب هناك كمبٌالة قام البنك بتحصٌلها لصالح المنشؤةكشف حساب البنك اتضح أن 

 ريال، وأن هناك كمبٌالة أخرى قام البنك بسدادها نٌابة عن المنشؤة ظهرت بكشف 3000قٌمتها 

: هو (الحقٌقى)فإن رصٌد البنك  المستخرج من الدفاتر المعدل  ريال، 4000الحساب قٌمتها    

. ريال وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى12000- أ    

.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى13000- ب   

.  وٌظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالى14000– ج   

  وٌظهر ضمن الخصوم المتداولة بقائمة المركز المالى 14000- د  

الجانب الأٌسر الخاص بتعدٌل رصٌد حساب - راجع البنود الواردة بمذكرة تسوٌة البنك بالمحاضرة

 البنك المستخرج من الدفاتر

  ريال12000 = 4000 -3000 + 13000= رصٌد البنك المعدل 

(ا)الإجابة الصحٌحة     

:-المحاضرة العاشرة   

:من الفروق الهامة بٌن حامل السهم وحامل السند   

. أن السهم لا تتغٌر قٌمته بٌنما السند تتغٌر قٌمته- أ  

. أن حامل السند ٌعتبر مقرضااً أما حامل السهم فٌعتبر مالكااً لجزء من الشركة- ب  
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.أن حامل السند له حق التدخل فً قرارات الشركة بعكس حامل السند- ج  

.أن حامل السهم له الأولوٌة فً الحصول على مستحقاته عند الإفلاس قبل حامل السند- د   

(ب)الإجابة الصحٌحة     

، وكذلك المعٌار FASB الصادر عن مجلس معاٌٌر المحاسبة المالٌة 115ٌصنف المعٌار رقم - 2

SOCPAالصادر عن الهٌئة السعودٌة للمحاسبٌن القانونٌٌن  هـ، الاستثمارات فً الأوراق 1419 عام 

:المالٌة الى   

أربعة مجموعات رئٌسٌة- أ  

ثلاثة مجموعات رئٌسٌة- ب  

خمسة مجموعات رئٌسٌة - ج  

كل ما سبق غٌر صحٌح- د  

(ب)الإجابة الصحٌحة     

: تظهر الاستثمارات المالٌة قصٌرة الأجل فً قائمة المركز المالى ضمن مجموعة   

الأصول الثابتة- أ   

الأصول المتداولة- ب  

الخصوم المتداولة- ج  

حقوق الملكٌة- د  

(ب)الإجابة الصحٌحة     

:ٌتم حساب قٌمة إجمالى تكلفة شراء الأوراق المالٌة بغرض الإتجار بتطبٌق المعادلة التالٌة   

المصروفات الشرائٌة الأخرى+ عمولة السمسرة + سعر الشراء - أ   

المصروفات البٌعٌة الأخرى+ عمولة السمسرة + اجمالً سعر البٌع  - ب  

المصروفات البٌعٌة الأخرى- عمولة السمسرة - اجمالً سعر البٌع  - ج  

المصروفات البٌعٌة الأخرى- عمولة السمسرة + سعر الشراء  - د  

(ا)الإجابة الصحٌحة     
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 152000بالتكلفة بمبلغ  كانت قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار 1429- 12- 30فى 

قٌمتها بسعر السوق بمبلغ، وفى نفس التارٌخ قدرت ريال  الواجب قٌد التسوٌة ريال فإن 165000 

  اجراإه هو

ملخص الدخل/  الى حـ13000- مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ13000- أ    

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  الى حـ13000-     ملخص الدخل/  من حـ13000- ب   

التعدٌلات فً القٌمة /  الى حـ13000-  مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ13000- ج 

 السوقٌة

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر /  الى حـ13000- التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/ من حـ13000- د 

 محققة

(اٌراد/مكسب) 13000= 152000- 165000= الخسارة / المكسب  

(د)الإجابة الصحٌحة     

 152000بالتكلفة بمبلغ  قدرت قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار 1429- 12- 30فى 

قٌمتها بسعر السوق بمبلغ، وفى نفس التارٌخ قدرت ريال  الواجب قٌد الإقفال ريال فإن 165000 

:اجراإه هو   

ملخص الدخل/  الى حـ13000- مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ13000- أ    

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  الى حـ13000-     ملخص الدخل/  من حـ13000- ب   

التعدٌلات فً القٌمة /  الى حـ13000-  مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ13000- ج 

 السوقٌة

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر /  الى حـ13000- التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/ من حـ13000- د 

 محققة

ٌقفل فً حساب ملخص - (اٌراد/مكسب) 13000= 152000- 165000= الخسارة / المكسب

 الدخل الجانب الدائن

(ا)الإجابة الصحٌحة     

 152000بالتكلفة بمبلغ  قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار 1429قدرت -  12- 30فى 

قٌمتها بسعر السوق بمبلغ، وفى نفس التارٌخ قدرت ريال  الواجب قٌد التسوٌة ريال فإن 142000 

: هو12-30اجراإه  فً    

ملخص الدخل/  الى حـ10000-  التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/  من حـ10000- أ    
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التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/  الى حـ10000-     ملخص الدخل/  من حـ10000- ب   

التعدٌلات فً القٌمة /  الى حـ10000-  مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ10000- ج 

 السوقٌة

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  الى حـ10000-     ملخص الدخل/ من حـ10000- د   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

،  ريال152000بالتكلفة بمبلغ  قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار 1429- 12- 30فى 

قٌمتها بسعر السوق بمبلغوفى نفس التارٌخ قدرت   الواجب اجراإه  قٌد الإقفال ريال فإن 142000 

: هو12-30فً    

ملخص الدخل/  الى حـ10000-  التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/  من حـ10000- أ    

التعدٌلات فً القٌمة السوقٌة/  الى حـ10000-     ملخص الدخل/  من حـ10000- ب   

التعدٌلات فً القٌمة /  الى حـ10000-  مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  من حـ10000- ج 

 السوقٌة

مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محققة/  الى حـ10000-     ملخص الدخل/ من حـ10000- د   

تقفل فً حساب ملخص الدخل - (خسارة) 10000= - 152000- 142000= الخسارة / المكسب

 الجانب المدٌن

(د)الإجابة الصحٌحة     

:-المحاضرة الحادٌة عشـــر  

:هىثلاثة مجموعات رئٌسٌة ٌتم تصنٌف المبالغ المستحقة للمنشؤة لدى المدٌنون فً    

. الدٌون الجٌدة والدٌون المعدومة والدٌون المعدومة التحصٌل- أ  

. الدٌون الجٌدة والدٌون المعدومة والدٌون المضمونة التحصٌل- ب  

الدٌون الجٌدة والدٌون المعدومة والدٌون المشكوك فً تحصٌلها - ج  

..الدٌون الجٌدة والدٌون المعدومة والدٌون المتوقعة التحصٌل- د   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:تقوم المنشآت بتكوٌن مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها تطبٌقااً لمبدأ   

الاستمرار- أ  
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التكلفة التارٌخٌة- ب  

التحفظ- ج  

الوحدة المحاسبٌة- د  

التحفظ هو مسمى أخر لمبدأ الحٌطة والحذر: ملحوظة   

(ج)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وكان رصٌد 107000هـ ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعه بمبلغ 1425-12-30 فً 

 ريال، وكان رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها 7000الدٌون المعدومة عند الجرد 

فإن قٌمة من رصٌد المدٌنون، % 5 ريال، وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة 5000

:ٌوم الجرد هومخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها     

  ريال7000- أ

  ريال5000- ب

  ريال95000- ج

  ريال 102000- د

  نسبة المخصصx (الدٌون المعدومة عند الجرد- المدٌنون)= قٌمة المخصص عند الجرد 

( =107000-7000 ) x   ريال%5000= 5 

الوارد ضمن  ( ريال7000وقٌمته  )قٌمة مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها السابق : ملحوظة

 الأرصدة لا علاقة له بالمطلوب فً السإال الحالى، لذلك تم تجاهله

(ب)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وكان رصٌد الدٌون 107000هـ ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان بمبلغ 1425-12-30فً 

 ريال 3000وكان رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  ريال، 7000المعدومة عند الجرد 

 فإن قٌد التسوٌةمن رصٌد المدٌنون، % 5، وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة (السابق)

:  هوبمخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلهاالخاص   

ملخص الدخل/  الى حـ5000-   مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  من حـ5000- أ    

مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  الى حـ2000-     ملخص الدخل/  من حـ2000- ب   

مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  الى حـ5000-          المدٌنون/  من حـ5000- ج   

كل ما سبق غٌر صحٌح–  د   
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  نسبة المخصصx (الدٌون المعدومة عند الجرد- المدٌنون)= قٌمة المخصص المحسوب ٌوم الجرد

( =107000-7000  ) x   ريال%5000= 5 

الإشارة السالبة ) 2000=  -5000 -3000= المخصص السابق أقل من المخصص المحسوب 

وبالتالى توجد خسارة محتملة تحتاج قٌد تسوٌة ٌكون فٌه حساب المخصص  (توضح أنها خسارة

  ريال2000دائنااً وحساب ملخص الدخل مدٌنااً بالفرق وقٌمته 

(ب)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وكان رصٌد الدٌون 107000هـ ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان بمبلغ 1425-12-30فً 

 ريال 9000وكان رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  ريال، 7000المعدومة عند الجرد 

 فإن قٌد التسوٌةمن رصٌد المدٌنون، % 5، وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة (السابق)

:  هوبمخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلهاالخاص   

ملخص الدخل/  الى حـ4000-   مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  من حـ4000- أ    

مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  الى حـ2000-     ملخص الدخل/  من حـ2000- ب   

مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها/  الى حـ4000-          المدٌنون/  من حـ4000- ج   

كل ما سبق غٌر صحٌح–  د   

  نسبة المخصصx (الدٌون المعدومة عند الجرد- المدٌنون)= قٌمة المخصص المحسوب ٌوم الجرد

( =107000-7000  ) x   ريال%5000= 5 

الإشارة الموجبة ) 4000=  5000 -9000= المخصص السابق أكبر من المخصص المحسوب 

وبالتالى توجد ارباح  محتملة تحتاج قٌد تسوٌة ٌكون فٌه حساب المخصص مدٌنااً  (توضح انها أرباح

  ريال5000وحساب ملخص الدخل دائنااً بالفرق وقٌمته 

(أ)الإجابة الصحٌحة     

 ريال، وكان رصٌد الدٌون 107000هـ ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان بمبلغ 1425-12-30فً 

،  ريال5000وكان رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  ريال، 7000المعدومة عند الجرد 

قٌمة الدٌون الجٌدة فإن من رصٌد المدٌنون، % 5وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة 

:: هى (المضمونة التحصٌل)  

  ريال7000- أ

  ريال5000- ب

  ريال95000- ج
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  ريال102000- د

  نسبة المخصصx (الدٌون المعدومة عند الجرد- المدٌنون)= قٌمة المخصص

( =107000-7000 ) x   ريال%5000= 5 

مخصص الدٌون – الدٌون المعدومة عند الجرد - رصٌد المدٌنون= (صافى المدٌنون)الدٌون الجٌدة 

 المشكوك فً تحصٌلها ٌوم الجرد

. ريال95000= 7000-5000- 107000=     

(ج)الإجابة الصحٌحة     

:-المحاضرة الثانٌة عشـــر  

وكانت الدٌون المعدومة عند ،  ريال107000اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعة بمبلغ 

فان قٌود التسوٌة الخاصة با، ريال 5000 ريال و كانت الدٌون المعدومة اثناء العام 7000الجرد   

:- هًدٌون المعدومة  

ملخص الدخل \الى حـ7000الدٌون المعدومة  \ من حـ7000-أ  

الدٌون المعدومة\الى حـ12000ملخص الدخل  \ من حـ12000-ب  

الدٌون المعدومة\ الى حـ12000المدٌنون  \ من حـ12000-ج  

المدٌنون \ الى حـ7000الدٌون المعدومة  \  من حـ7000- د  

(د)الاجابة الصحٌحة   

وكانت الدٌون المعدومة عند ،  ريال 107000اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعة بمبلغ 

القٌد الاقفال الخاص بالدٌون  ريال فان 5000وكانت الدٌون المعدومة اثناء العام ،  ريال7000الجرد 

:هوالمعدومة   

ملخص الدخل \الى حـ7000الدٌون المعدومة  \ من حـ7000-أ  

الدٌون المعدومة\الى حـ12000ملخص الدخل  \ من حـ12000-ب  

الدٌون المعدومة\ الى حـ12000المدٌنون  \ من حـ12000-ج  

المدٌنون \ الى حـ7000الدٌون المعدومة  \  من حـ7000- د  

(ب)الاجابة الصحٌحة  
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كانت الدٌون المعدومة اثناء العام ، ريال54000اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعة بمبلغ 

فان قٌد التسوٌة الخاص باثبات ،  ريال4000بٌنما كانت الدٌون المعدومة عند الجرد ، ريال3000

:هو الدٌون المعدومة   

ملخص الدخل \الى حـ4000الدٌون المعدومة  \  من حـ4000-أ  

المدٌنون \الى حـ7000الدٌون المعدومة  \  من حـ7000- ب  

المدٌنون\  الى حـ4000الدٌون المعدومة  \من حـ4000-ج  

الدٌون المعدومة \ الى حـ7000ملخص الدخل  \من حـ7000-د  

(ج)الاجابة الصحٌحة   

وكانت الدٌون المعدومة اثناء العام ،  ريال 5400اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعة  بمبلغ 

قٌد الاقفال الخاص بالدٌون فان ، ريال 4000بٌنما كانت الدٌون المعدومة عند الجرد ،  ريال3000

:هوالمعدومة   

 

ملخص الدخل \الى حـ4000الدٌون المعدومة  \  من حـ4000-أ  

المدٌنون \الى حـ7000الدٌون المعدومة  \  من حـ7000- ب  

المدٌنون\  الى حـ4000الدٌون المعدومة  \من حـ4000-ج  

الدٌون المعدومة\ الى حـ7000ملخص الدخل  \من حـ7000-د  

(ب)الاجابة الصحٌحة  

عند الجرد ٌتم حساب الدٌون المضمونة التحصٌل فً قائمة المركز المالً من خلال تعدٌل رصٌد 

:اجمالً المدٌنون   

طرح كلااً من الدٌون المعدومة والدٌون المشكوك فً تحصٌلها عند الجرد-أ  

طرح كلااً من الدٌون المعدومة واضافة الدٌون المشكوك فٌها فً تحصٌلها عند الجرد- ب  

اضافة الدٌون المعدومة واضافة الدٌون المشكوك فٌها فً تحصٌلها عند الجرد-ج  

اضافة الدٌون المعدومة وطرح الدٌون المشكوك فً تحصٌلها عند الجرد - د  

(أ)الاجابة الصحٌحة   
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وكانت الدٌون المعدومة عند ،  ريال107000اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعة بمبلغ 

المدٌنون فان قٌد من رصٌد % 5وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة، ريال7000الجرد

: هوالتسوٌة الخاص بمخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  

ملخص الدخل \الى حـ5000مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  \ من حـ5000-أ  

مخصص فً ٌتحصٌلها \الى حـ5000د م ف ت  \من حـ5000-ب  

مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها \الى حـ5000المدٌنون  \من حـ5000-ج  

المدٌنون\الى حـ5000مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  \من حـ5000-د  

(ب)الاجابة الصحٌحة  

وكانت الدٌون المعدومة عند الجرد ،ريال54000اذا ظهر رصٌد المدٌنٌن فً  مٌزان المراجعة بمبلغ 

فان الدٌون ،من رصٌد المدٌنون % 5وتقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك بنسبة،ريال4000

:المضمونة فً التحصٌل تقدر بمبلغ  

ريال 50000-أ  

ريال 58000-ب  

ريال 54000-ج  

ريال 47500-د  

(د)الاجابة الصحٌحة   

    المحاضرة الثالثة عشر لاٌوجد فٌها اسئلة 

 

:المحاضرة الرابعة عشـر  

:المصطلح المحاسبً باللغة الانجلٌزٌة المقابل لمصطلح المصروفات المقدمة هو  

Capital Expenditures 

Accrued Expenses 

Prepaid Expenses  

Accrued Revenues 
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(ج)الاجابة الصحٌحة   

الالات التً تقتنٌها المنشاة بغرض استخدامها لعدة سنوات ولٌس بغرض اعاده بٌعها تصنف على 

:انها من   

الخصوم طوٌل الاجل -أ  

الاصول الثابتة -ب  

(قصٌرة الاجل)الخصوم المتداولة-ج  

(قصٌرة الاجل)الاصول المتداولة-د  

(ب)الاجابة الصحٌحة   

:  هو  FIFOالمصطلح المحاسبً باللغة العربٌة المقابل للمصطلح المعبر عن بالاختصار  

  صار داولاالوارد اولا -أ

متوسط التكلفة -ب  

  صار داولاالوارد اخٌرا - ج

التكلفة او السوق اٌهما اقل - د  

(ب)الاجابة الصحٌحة   

تطبٌق المنشاة لنفس الاسلوب او الطرٌقة فً معالجتها لاستهلاكات الاصول الثابتة من سنة الاخرى 

:ٌعد تطبٌقا لمبدأ  

الثبات -أ  

الاستمرارٌة - ب  

التكلفة التارٌخٌه -ج  

الوحده المحاسبٌة - د  

(أ)الاجابة الصحٌحة    
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